



**Képviselői
Monitor**

7. oldal

**Új kiállítás
a kulturális
hídépítés jegyében**



12. oldal



**Büszkeségünk,
File Mátvás**

13. oldal



**A nyugalom
szigetén**

14. oldal

MONITOR • KÖZÉLETI LAP

● 2010. ÁPRILIS 21.

XVIII/7.

www.monitormagazin.hu

Húszéves a Tátorján



3. oldal

Ezüstérmes a VSZK csapata



Budapesten rendezték meg a VIII. Országos protokollverseny döntőjét, amelyen a Keszthelyi VSZK csapata második helyet szerzett. A három fiatalember, akik külön színfoltot jelentettek a 95 százalékban hölgyekből álló versenyzők között, férfiasan helytállt a kétnapos megméretésen. A döntőbe jutást sok munka előzte meg, a versenyen összetett és változatos feladatokat kellett megoldaniuk.

A II. helyezett csapat tagjai: Bangó Dávid, Kanizsai Tibor, Varga Dániel.

Nagyobb arányban nyert Zalában a Fidesz

Forradalmat úszott meg hivatali idejében az MSZP(-SZDSZ)-kormány – erről tanúskodnak a 2010-es országgyűlési választások első fordulójának eredményei Zala megyében is – áll a Monitor közéleti lap részére készített választási elemzésben.

Folytatás a 6. oldalon

Méltóképp búcsúztak Keszthelyen

8. oldal



Körítés nélküli hét?

A múlt héten hosszú betegség után elhunyt Popper Péter szavait emészttem. „Maga a döntés, a választás aktusa, az ehhez szükséges elszántság és bátorság lelki-összetart, mint abroncs a hordók don-gáit. És maga a választás, ami magában hordja a következmények kiszámíthatatlanságát, az élet kalandját, a »legyen, aminek lennie kell« attitűdöt, tehát az odatárlkozást a holnapnak.” Nagyon is aktuális szavak ezek az országgyűlési választások első és második fordulójára között, amikor még nem dőlt el minden, de már lelkileg készülődünk a változásra.

Sok mindenben történelmet írtunk – vonhatjuk le a következtetéseket. Bízom benne, az apró vérfrissítés véget vet a „celebpolitikának”, és végre igazán hazánk problémáira, majd a problémamegoldó folyamatokra koncentrálhatunk, hogy végre tényleg rend és biztonság legyen az országunkban (itt nem csak a rendőrség hatáskörére gondolok most).

Ne az legyen a mérvadó, ki szerepel többen a médiában, ki mond nagyobb, ki tudja a másikat a leginkább kigáncsolni. A mélyére kellene már néznünk, és rájönni, krízisben van országunk, amelyre néhány sebtapaszt, helyi érzéstelenítés nem elegendő.

Azt, hogy mivel etettek meg minket a pártok és a szervezetek, négy év múltán is érdemes lenne előhozni, mint egy receptet, amely ha nem vált be, megkeressük a hibás alapanyagokat, és kicseréljük valami használhatóbbra. De ha bevált, akkor örüljünk, hogy jó döntést hoztunk, mert akkor a következő generáció is jobban jár. Gyermekekről, unokáinkról van szó. Ők isszák meg a levét.

Visszatérve Popper Péterre, akitől tanulhattam volna az elit. A leggyakoribb lélekta-ni problémáinkat tálalta számunkra közérthetően, egyszerűen, minden szépitést mel- lőzve. Rátapintott a lényegre.

Negyedik alkalommal



lési képviselője, Manninger Jenő, aki így immár a negyedik parlamenti ciklusát kezdheti.

– Ezért az eredményért nagyon sokat dolgoztunk valamennyien, nemcsak most, a kampány során, de az előző négy évben is. Köszönet illeti a munkatársakat, az aktivistákat és legfőképpen a választópolgárokat, hogy ismét hitet tettek a Fidesz-KDNP és az általa képviselt értékrend mellett – nyilatkozta Manninger Jenő. Hangsúlyozta ugyanakkor: az eddigi komoly munkát folytatni kell. Részben a második fordulóra készülő választókerületek aktivistáinak nyújtandó segítséggel, részben az önkormányzati választásokra való készülődéssel.

– Már csak néhány hónap, és döntenünk kell, kikre bízunk itt, helyben a jövőnkért. Az önkormányzati választásokra való felkészülésben is szükségünk lesz mindenki támogatására, segítő munkájára – jelezte a képviselő. – Azt a lendületet és kitartást, azt az erőt, amely megnyilvánult április 11-én, tovább kell vinnünk április 25-én és ősszel, a helyhatósági választásokon is.

Keszthelyi kilométerek: már 240 induló nevezett!



A május 30-i verseny előtt hat héttel már 240-en leadták nevezésüket a Keszthelyi kilométerekre. Az előnevezés időpontja április utolsó napja, aki élni szeretne a kedvezményes lehetőséggel, annak még van néhány napja, hogy a színház jegypénztárában jelezze indulási igényét.

Újdonság a tavalyi versenyhez képest, hogy minden félmaratoni, maratoni egyéni induló üvegérmét kap befutásakor a célban. A délutáni gyermekfutóverseny indulói is érmet kapnak.

A versenyzőknek ingyenes, zártkörű szombat esti térszertparti vendége a John's Pubban Szőnyi Ferenc komáromi világbajnok ultratriatlonista lesz.

MONITOR Közéleti Lap

ISSN 1217 - 5420

Copyright © Monitor, 1993
Minden jog fenntartva.

www.monitormagazin.hu
E-mail: info@monitormagazin.hu

Főszerkesztő: **Szeiler Gábor**
06-30/334-3121
Olvasószerkesztő-korrek-tor:
Gulyás Orsolya
Újságírók:
Antal Anita
Hegoczki F. Zsolt
Németh Áron
S. Tóth András
Vigh Alida Éva

Hirdetés: **Halász Gabriella**
06-70/941-7972
Print: **Veszprémi Nyomda Zrt.**
8200 Veszprém, Orbász út 38.
Példányszám: 15 000

Tulajdonos, kiadó:
Szeiler & Társa Bt.
Keszthely, Meggyfa u. 41.
Tel.: 06-83/314-671



Lapunkat rendszeresen szemlézi
Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az



»OBSERVER«
1084 Budapest VIII. ker., Auróra u. 11.
Tel.: 303-4738, fax: 303-4744
http://www.observer.hu

Városi diákönkormányzat



Március közepén hívta életre a diákok aktív közreműködésével a Városi Diákönkormányzatot (VDÖK) a Mentor iroda – mondta lapunknak Papp Gábor irodavezető. A VDÖK első ülését nemrégiben tartották a Mentor irodában, ahol a város legtöbb közép- és általános iskolája képviseltette magát. A diákok véglegesítették a VDÖK céljait, feladatait meghatározó dokumentumot, s határoztak arról, hogy a következő ülésen megválasztják a VDÖK polgármesterét és két alpolgármesterét. A fiatalok leszögezték: már ez évben szeretnék elkezdni a konkrét munkát, olyan rendezvények szervezésével, amelyek minden iskolát megmozgatnak. Örömmel fogadták a diákújság készítésének lehetőségét – erre pályázati úton nyert forrást a következő tanévre a Mentor iroda az oktatási bizottságtól.

MEGSZABADÍTJUK A KAMATADÓTÓL!



Tartós megtakarítás

tetszőleges gyakorisággal
kamatadómentesen vagy
kedvezményes adókulccsal
választhatóan hosszú távra



Érdeklődjön kirendeltségeinken, illetve az alábbi telefonon:

83/314-274

HÉVÍZI TAKARÉK; www.heviztakarek.hu
Kérjük, a hirdetést hozza magával!

Tátorján

értékeket képviselik és közvetítik.

A Tátorján együttes önálló CD-je tíz tájegység népzenei anyagát vonultatja fel. Az együttes vezetője, dr. Burucs Zoltán korábban Pro Cultura Keszthely díjat is kapott, de a csapat birtokában van a Zala Megyei Közgyűlés Nívódíjának is, s nem utolsósorban széles és lelkes közönség érdeklődése övezi munkájukat, a népi kultúráért folytatott missziójukat.



Nézze meg az erről készült videónkat a www.monitormagazin.hu oldalon

Helikoni Ünnepségek: négyezer diák mutatkozik be

Az 1992-es megújulása óta a tizedik helikoni ünnepségre készül Keszthely. Magyarország egyik, de a Dunántúltól minden bizonnyal legrangosabb kulturális fóruma április 22–24. között zajlik majd.

A Helikon igazi sikertörténet – mondta a rendezvény sajtótájékoztatóján a kuratórium elnöke, Müller Róbert. Hozzátette: bár az idén külföldiek nem jönnek, a jelentkezők létszáma így is rekordot döntött. Szólt arról is, hogy a mára fogalommá vált ünnepeken a helyi és a régiós értelmiség jelentős része egykoron helikonos diák volt.

A szervező Goldmark Károly Művelődési Központ igazgatója, Csengei Ágota és Osvald Bálint ügyvivő ismertette: az idén százhuszonkét középiskola 3850 diákja 625 versenyprogramban fog egymással megmérkőzni. A fellépők tizennyolc művé-

szeti ágban indulnak a helikoni babérokért. A győztesek díját Farkas Ferenc szobrászművész álmodta bronzba. A zsűriben a művészeti élet olyan kiválóságai ítéleznek, mint Bánffy György színművész, Balázs Árpád zeneszerző, Ungár Anikó bűvész. Az ötvenmillió költségetű Újkori Középiskolás Helikoni Ünnepeket a város önkormányzata húsz-, a megye közgyűlése egy-, a kulturális tárca ötmillió forinttal támogatja. A szervezésből kiveszi a részét Keszthely diáksága és pedagógustársadalmá is. Az ünnepség valamennyi programja ingyen látogatható a csaknem tucatnyi helyszínen.

A 2010-es rendezvénysorozat a Festetics-szobor csütörtök délelőtti megkoszorúzásával, tradicionális felvonulással, majd a helikoni láng meggyújtásával veszi kezdetét.

Zatkalik

Újból megnyitott a sármelléki repülőtér

A Lufthansa szárnyai alatt működő Eurowings légitársaság Dűs-seldorfból érkezett járatával április 10-én délben újból megnyitotta kapuit a sármelléki FlyBalaton repülőtér.

Gubicza Ágoston, a leszállóhelyet üzemeltető cég, az SCD-csoporttal együttműködő FB Airport Kft. ügyvezetője elmondta: erre az évre 32 ezer utas fogadását tervezik, és öt év alatt szeretnék elérni a nyereségességhez szükséges 300 ezres utasszámot.

A légi közlekedés fél éves szünet után indult újra Sármelléken, ahol a korábbi bérlővel, az ír hátterű Cape Clear Aviation Kft.-vel szemben időközben felszámolási eljárás indult. Korábbi közlések szerint a felszámoló Vectigalis Zrt. egyelőre egy évre adta bérbe a repülőtér eszközeit, a tulajdonos Zalavár és Sármellék önkormányzatai pedig 50+50 éves bérleti szerződést kötöttek a repülőtér területére az SCD-csoporttal.



Az Anonim Alkoholisták gyűlései:

minden kedd 18 óra Csók I. u. 1. (06-20/577-7643), csütörtök 17.30 Tapolcai u. 1/A (06-30/652-1294).



Ha lepereg az életed filmje,
mi benne leszünk.

MONITOR
KÖZÉLETI LAP

Spiderland néven kalandpark nyílt Gyenesdiáson



Ez az első nyugat-balatoni kalandpark, amely pályázati pénz nélkül, összefogással épült meg, új attrakciót nyújtva a térségben – mondta Gál Lajos, Gyenesdiás polgármestere, aki a megnyitó alkalmával stílszerűen egy nemzeti szalaggal feldíszített drótkötelet vágott át. Mint kiemelte: az önkormányzati területet hosszú távra bérlő üzemeltetők a Balaton-parti környezetbe illő, gyermekbarát vállalkozást indítottak be.

Az alsógyenesi Lidó strand szomszédságában lévő létesítmény több mint négy hektárnyi erdős területen fekszik, és 50 akadálypályával várja a vendégeket. Az akadályokat úgy alakították ki, hogy súly- és korhatártól függetlenül bárki használni tudja őket.

A park október végéig lesz nyitva, de főszezonban éjszaka is várja majd a kalandra vágyókat. További fejlesztéseket is tervbe vettek már, gyermekjátszó, paintball- és katonai kiképzőpálya is szerepel az elképzelések között.

Útkeresők, útvesztők

Útkeresők, útvesztők címmel rendezett akadályversenyt a hét végén a városi középiskolák 9–10. osztályainak az önkormányzat sportirodája a Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal karöltve. A kétnapos rendezvényen a Balaton Színházban a csapatok a gyermekvédelem, a drog megelőzés, a biztonságos szex, az előítéletek, a fiatalkori bűnözés és a családvédelem, a családon belüli erőszak kérdéseit járták körbe szakemberek segítségével. A legjobb három csapat a pénzzutalmat az osztálykirándulására költetheti.

OUTLET
és használtruha üzlet

KAVALKÁD

KESZTHELY,
Fejér Gy. u. 4.



Előzetes

Kosztolányi Dezső rimjátékai

Kardos József előadása
2010. április 21. 10 óra
Fejér Gy. Városi Könyvtár
Gyermekkönyvtára

A Csik Ferenc Olimpiai Baráti Kör Egyesület és a könyvtár közös rendezvénye

2010. április 22. 17 óra
Találkozó Regöczi Krisztina olimpiai ezüstérmessel, világbajnokkal, a MOB elnökségi tagjával
Fejér Gy. Városi Könyvtár

Zorán-koncert

2010. április 28. 19.00
Balaton Színház

Nyitott szemmel

Molnár V. József előadása
A magyar kert
2010. április 29.
Balaton Színház

Varázslatos karosszék:

anyák napi ajándékkészítés
2010. április 30. 14 óra
Fejér Gy. Városi Könyvtár
Gyermekkönyvtára

Balatoni évadnyitó – majális

2010. május 1.
Balaton-part



Nagyobb arányban nyert Zalában a Fidesz

Forradalmat úszott meg hivatali idejében az MSZP(-SZDSZ)-kormány – erről tanuskodnak a 2010-es országgyűlési választások első fordulójának eredményei Zala megyében is – áll a Monitor közéleti lap részére készített választási elemzésben. Zalában és a szomszédos megyékben már az első fordulóban eldőlt minden választókerületben a mandátumok sorsa: a Fidesz-KDNP egyéni jelöltjei képviselhetik szavazóikat az Országgyűlésben. Ez a szélsőségesnek tartott Jobbik térési elutasításával is magyarázható. Az öt választókerületből Manningér Jenő, a Keszthely-központú 3. választókerület Fidesz-KDNP-s jelöltje jutott a legnagyobb szavazati arányú támogatottsággal a parlamentbe a megyéből 63,87 százalékkal. Zala megye a negyedik helyen végzett azon a táblázaton, amely kimutatta, hogy országosan melyik megye milyen arányban juttatta a parlamentbe a legnagyobb erőt. Megbukott a Magyar Szocialista Párt és kormánya, megsemmisítő vereséget szenvedett a vele szövetséges s az utóbbi nyolc évért szintén felelős Szabad Demokraták Szövetsége, illetve a látszatellenzékiesség gyanúját hordozó Magyar Demokrata Fórum. A vulkánkitörés narancssárga lávája beborította az ország választási térképét. A fő kérdés, hogy a parlamenti patkó kétharmada a Fidesz lesz-e a második fordulóban, ahol további 57 egyéni képviselői hely talál gazdára. A választási szabályoknak megfelelően kiosztják még az országos listán befutók székeit, a töredékszavazatok által szerzett mandátumokat. A még függőben lévő egyéni választási körzetekben döntően fideszes jelöltek végeztek az első helyen az első fordulóban, de a politikai alkuk nyomán fordulat várható.

A Fidesz Zalában jobb

A Fidesz-KDNP jóval nagyobb arányban, 57,21 (52,73) (zárójel előtt a területi, zárójelben az országos adat – a szerk.) százalékkal nyert Zalában, mint országosan. Mindez összefüggésben van azzal, hogy a szélsőségesnek nevezett Jobbik itt nem erősödhetett meg a lakosság higgadtabb beállítódása miatt. A Fidesz javára mu-

tatózó szavazatkülönbség abból eredt, hogy a Jobbik helyett a Fideszre adták le voksaikat a jobboldalra pártolók, s a kormányzati megszorító intézkedések hatására az SZDSZ és az MSZP bázisa is részben a Fideszre szavazott. Kétharmad megszerzése esetén kétélű fegyverhez nyúl a Fidesz, hiszen átalakíthatja a törvényeket, így a választásit is, tetszés szerint, de ha nem a társadalom érdekeit képviseli, vele szemben is forradalmi hangulat keletkezhet, amely nagyobb lehet, mint az elődkormány elleni, hiszen a lakosság nem láthat más kiutat.

Az MSZP-nél újratervelés

A Magyar Szocialista Párt meglepetésre 16,85 (19,31) százalékkal rosszabbul szerepelt Zala megyében, mint országosan. Sőt itt csak a harmadik helyre futott be a Jobbik mögött. A szocialisták kizárólag keszthelyi városi választókerületekben tudhattak maguk mögött a Jobbikot. Ez azt jelzi, hogy az MSZP vidékpolitikáját elítélte a vidék, de azt is, hogy az MSZP-t nem is érdeklik a kistelepülések. Mohácsi József MSZP-s egyéni képviselő-jelölt is halványan szerepelt, akár a pártja: csak 19,7 százalékat ért el. A szocialisták középmeretű pártként folytathatják. Ha a párt nem képes megtisztulni, akkor elindulhat lassú végzete felé, ahogy az MDF. Mivel az MSZP-nek négy év múlva még a Fidesz legnagyobb bakijai mellett sincs esélye nyerni, ezért hamarosan egy új párt felfújására készül.

Jobb(ik)ról előztek

A Jobbik előzőtt 16,91 (16,67) százalékos eredményével. Zala megyében ugyanis nem harmadik, hanem második lett. Mindez az MSZP vidékpolitikájának tudható be, hiszen majdnem az összes kis- és középmeretű településen leszavazták a szocialistákat, így előbbre léphetett a Jobbik. Keszthely két szavazókör kivételével mindenhol a harmadik helyhez juttatta e pártot. Dr. Pap Ervin jobbikos jelölt ezeket a körzeteket vette be egyéniben az MSZP-től. A Jobbik középpárt-tá küzdötte fel magát. Magját egy furcsa gondolat nyomán ültették el, gyökereit a Gyurcsány-éra intézkedései locsolták, a Fidesz által sugárzott vetekedés-nap-

fény adta a táplálékot, ezektől növénye zöldbe borult, a nép 2010. évi országgyűlési választása nyomán virágot bontott – de vajon mi lesz a termés? Meglepetés. A Fidesz kétharmados többsége esetén is levegőhöz juthat e párt, hiszen a négy év múlva következő választásokon is szükség lehet egy olyan erőre, amely a mérleg nyelve. A radikális párt nem fog változtatni stílusán, s ahol lehet, konkrét cselekményekkel, programokkal igyekszik majd igazolni létjogosultságát. A Jobbik lesz az a párt, amely ellenzékiességben vagy látszatellenzékiességben a leginkább szemmel fogja tartani a most következő kormányzatot. Ezzel a kormányirányzék természetes velejáróként még inkább jobb irányba fog majd húzni.

Lehet más vagy nem?

A Lehet Más a Politika (LMP) 5,8 (7,44) százalékat elérve gyengébben muzsikált Zala megyében, mint az országban. A kis párt a semmiből jött, s sokan szimpatizálnak vele, pont úgy, ahogy az SZDSZ-szel is a politikai ősrobbanás idején. Idegennek nem ismerősek tagjai, mintha a rendező úgy válogatott volna a castingon, hogy most ne ismert színészek játsszák a szerepet. Az LMP-re az MSZP-ből és az SZDSZ-ből kiábrándult szavazók voksoltak. A falvakban szinte semmi mozgás az irányukban. Akárcsak a lakosság által politikai szemetesvödörbe hajított SZDSZ esetén, amely már nem is indult. Az SZDSZ-nek pár helyen a Magyar Demokrata Fórummal közösen vesztek oda képviselői vagy maga a pártlista. Az MDF ugyanis nem lépte át az ötszázalékos küszöböt, így nem jutott az Országgyűlésbe. A szavazóknak a szervezet leköszönő kormányzathoz viszonyított állandékiessége szűrt szemet. Az MDF-et nem érdemes még elfeledni, hiszen egy alvó pártot lehet belőle fabrikálni, s az MSZDP-hez hasonlóan ez a szervezet is kaphat életet hozó injekciót.

Nagyobb arányban szavaztak Zalában

Az egész Európai Unióban nem ért el egyetlen párt sem ilyen arányú győzelmet ilyen arányú részvétel mellett, mint a Fidesz. A részvétel Zala megyében 63,54 százalékos volt, 150 005 választópolgár jelent meg az urnák előtt. A megyeközpont választókerülete után a második legtöbb voksoló a Keszthely-központú 3. számú választókerületben élt szavazati jogával, ahol 65,25 százalékos részvétel volt.

F. M.

Keszthely Café



Képviselői Monitor

A KESZTHELYI TELEVÍZIÓ KESZTHELY CAFÉ CÍMŰ MŰSORÁVAL KÖZÖSEN ELINDULT A KÉPVISELŐINKET BEMUTATÓ SOROZAT A MONITORBAN. A 2006-OS ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSON TIZENHÉT KÉPVISELŐ KERÜLT BE A VÁROSI TESTÜLETBE. A VÁLASZTÁSI CIKLUS VÉGÉHEZ KÖZLEDVE KÉRDEZZÜK ŐKET AZ ELTELT IDŐSZAK MUNKÁJÁRÓL, EGYÉNI TEVÉKENYSÉGÜKRŐL, AZ EGYES ÖNKORMÁNYZATI TERÜLETEKHEZ KAPCSOLÓDÓ VÉLEMÉNYÜKRŐL.

Nyolcéves volt, amikor apját, a „nemkívánatos jobboldali személyt” vagyonekobbzásra, a családi lakást a párt egyik vezető embere kapta. Az 1956-os forradalom után el kellett szenvednie, hogy apját forradalmi tevékenysége miatt internálták.

Ez a helyzet determinálta a jobboldalon maradásra, és amikor lehetősége nyílt rá, Rigó Ferenc a helyi önkormányzati választáson Fidesz-színekben vállalta a megméretést.

– A 8. számú választókerületet képviselem. A Vásár tér és környéke jelenti számomra a tényleges lakóhelyet, hiszen több mint 50 éve itt élek, dolgozom – fogalmazott.

Rigó Ferenc szerint – talán épp a cigányság nagy létszámú jelenléte miatt – az általa képviselt választókerület a korábbi évtizedekben mostohán kezelt terület volt a városnak, fejlesztések nem vagy alig történtek, s a nagyfokú munkanélküliség és annak negatív következményei sem hatottak kedvezően a terület fejlődésére, megítélésére.

– Azért vállaltam el a képviselőséget, hogy ezen a helyzeten lehetőség szerint változtassak – mutatott rá. – Úgy érzem, az utóbbi években a közmunkaprogramok segítségével mindazok, akik itt élnek és dolgozni szeretnek volna, munkához, nagyobb megbecsüléshez jutottak. A felzárkóztatást azonban megnehezítette az ország gazdasági helyzete és az utóbbi évek kormányzati politikája – vélte.

A körzet szerepének ártértékelése folyamatos. A Fő tér rekonstrukciójával kapcsolatban megtörtént a Rákóczi téri körforgalom kialakításának tervezetése, és remélhetőleg a szükséges forrásokat is sikerül a városnak megszereznie.

– Ez a terület a város nyugati kapuja, fontos tehát, hogy megfelelő rendezést kapjon – hangsúlyozta.

Mindemellett sikerként könyvelhető el, hogy megoldódott a távfűtéses lakásokban élők helyzete, legalábbis a fizetés terhein nagyban segít az egyéni mérőórák felszerelése, amit több képviselőtársával együtt hosszas egyeztetés után sikerült elérni.

Rigó Ferenc elárulta: képviselői keretéből is a környék otthonosabbá tételét igyekezett megvalósítani. Így indulhatott el a Vásár tér virágosítása, a leendő körforgalom helyének csinosítása.

A turisztikai bizottság tagjaként alapvető célként fogalmazta meg a maga számára a Balaton idegenforgalmának fellendítését. Mint mondta: a tóval kapcsolatos kampány megfelelő volt, sajnálatos, hogy a kormány turizmusellenes intézkedései visszavetik azt a belföldi forgalmat, amely hosszas munka után végre elindult. Képviselői munkája mellett Rigó Ferenc még ma is aktív vízi mentő – az egyesület megalapításáért, életmentő tevékenységéért miniszteri elismerésben is részesült.





Méltóképp búcsúztak Keszthelyen

Április 17-én, nemzeti gyásznaponként tartották Keszthelyen, a Fő téri templomban, amelyet a tragikusan elhunyt lengyel elnöki pár és honfitársaik lelkéért ajánlottak fel. A szertartás után az emlékezők gyertyát gyújtottak. A búcsúzóik között volt Ruzsics Ferenc polgármester is.

Egészséges rendelés: a találkozási pont

Eredményesen zárult a 10. Egészséges rendelés – múlt, jelen, jövő elnevezésű szűrőprogram, amely 2005-ben indult útjára. A lakosság általános testi-lelki egészségi állapota nem nevezhető ideálisnak, mégis csupán minden második ember jár rendszeresen háziorvoshoz, a többiek csak elvétve, vagy ha nagy a baj. Számukra talán vonzóbb egy munkaidőn kívüli, kötetlenebb hangvételű, széles körű szűrőprogram.

„Az egészség nem minden, de egészség nélkül minden semmi” – ez Hertelendy Lászlónak, a program házigazdájának, az Országos Alapellátási Szövetség elnökének a mottója. Közös céljuk volt a városvezetéssel, a kórházzal és az ÁNTSZ-szel a lakosságnak szóló ismeretterjesztés, az egészségnevelés és a megelőző szűrések nyújtása.

Szűrésre leginkább a túlhajszolt, időhi-



ányban szenvedő középkorosztálynak van szüksége. Ezért tudatosan választották ki a délután négy órai kezdést. Hertelendy főorvos hangsúlyozta: ennyi vizsgálaton részt venni a finanszírozott egészségügyben napokat, sőt heteket

venne igénybe. Az eltelt öt évben 19-féle szűrést végeztek, alkalmanként tizenötöt. Egyszerre öt-hat szakorvos (bőrgyógyász, szemész, tüdőgyógyász, urológus, nőgyógyász, belgyógyász, reumatológus, érsebész) végzett ingyenes szűrést. Az orvosi tevékenységet széles körű szakápolói szűrés egészítette ki.

„AZ EGÉSZSÉG NEM MINDEN,
DE EGÉSZSÉG NÉLKÜL MINDEN SEMMI”

Az alkalmi 40 véradónak köszönhetően e rendezvény az egyik legsikeresebb véradási lehetőség is egyben. A szűrési eredménnyel a résztvevők felkereshetik kezelőorvosukat.

Hertelendy László azt reméli, hogy a város elfogadott egészségterve alapján a program szellemisége továbbterjed. Céljának tekinti a munkahelyi vezetők, iskolai igazgatók, szülők, egyének figyelmének felhívását az egészségnevelés és az egészségmegőrzés hosszú távú előnyeire és fontosságára. A tartós eredményhez számos, egymásra épülő programra van szükség. A távolabbi álom egy kistérségi prevenció ház lenne, ahol folyamatosan megvalósulhatnának az egészséges rendelés nemes céljai.

Üdülési csekkel a strandra?



Május 1-jén kezdődik a strandszezon. Bizzunk benne, hogy már aznap megmártózkodhatunk a Balatonban, strandolhatunk kedvünkre, és nem fogunk fájni. Ha mégis hűvösebb lesz a kelleténél a magyar tenger, feltöltött és melegített vizű, Balaton alakú medence várja a látogatókat. A Városüzemeltető Kft. kezelésébe a Helikon, a Városi és a Libás strand tartozik.

Két éve már, hogy a Libás és a Helikon strandon is belépőjegyet kérnek. Jó hír viszont, hogy a keszthelyieknek ingyenes marad a Helikon, a Libásra pedig 30 százalékkal olcsóbban lehet belépőjegyet váltani a térségi lakosoknak, vagy 1000 forintért bérletet vásárolni.

A legolcsóbb belépőt a nem keszthelyi felnőtteknek a Libás kínálja 610 forintért, de ha 17 óra után érkezünk, fél áron mehetünk be. A Helikon strandra egy felnőttbelépő ára 720, a Városira pedig 990 forint. A nagycsaládosok járnak legjobban a fürdőzéssel: a Libásra 500 forintért válhatnak bérletet. A Keszthely-kártya is nyújt kedvezményes élményeket, a háromnapossal például a Libáson 1460 forintért pancsolhatunk. Úgy tervezik a társaságnál, hogy az idén már mindhárom keszthelyi strandon fizethetnek a vendégek üdülési csekkel.

A www.monitormagazin.hu rögtön-

RelaxNet mobilinternet-csomagok új előfizetéssel, **50%-os** havidíj-kedvezményrel, 2 teljes hónapig, már 1 éves hűségnyilatkozattal is

Kedvezményes notebook-akció!

www.t-mobile.hu

Keltd életre a világod mobil szélessávvall!

T-Mobile szélessávvall akkor éred el a fontos tartalmakat, amikor akarod. Éld át te is a valódi mobil szélessáv élményét, és tedd teljessé a világod, velünk!

T-Mobile, a piacvezető mobilinternet-szolgáltató.

Együtt. Veled

T-Mobile

A piacvezető pozíciót a Nemzeti Hírközlési Hatóság magyarországi előfizetői számokon alapuló, 2010. márciusig bezárólag az összes felmérése hitelesíti. A havidíj-kedvezményre vonatkozó akciók ajánlat 2010. április 1-től 2010. június 30-ig érvényes, a vásárlás hónapjára és az azt követő két teljes hónapra, 1 vagy 2 éves hűségnyilatkozat aláírásával. Az akció további, teljes körű és részletes feltételei a T-Pointokban, Partner üzleteinkben és ügyfélszolgálatunkon érhetők el. 1430, 06-1/265-9210.

NIVO Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2.

Tel.: 06-83/314-431 • Nyitva tartás: H–P: 9⁰⁰–17⁰⁰ Sz: 9⁰⁰–12³⁰

Keszthely, Alphapark, Fresh Miklós u. 2.

Tel.: 06-30/939-8611

www.nivokft.hu

T-Mobile

Partner

zött közvélemény-kutatásában arra volt kíváncsi, megszokták-e már a vendégek, hogy fizetősek lettek a szolgáltatások. Vegyes a kép, ami a véleményeket illeti. Többen kifogásolták, hogy a távolabbról Keszthelyre érkező családtagoknak miért kell fizetniük a két említett strandon, és felvetették, legalább ha helyi lakossal érkezik egy vendég, kapjon kedvezményt.

Vannak olyanok, akik nem csodálkoznak azon, hogy fizetős lett a strand. Ma már mindenképp fizetni kell, de ha rendezettebb, virágo-

sabb, tisztább a környezet, akkor szívesen vesz belépőjegyet az ember. A keszthelyi strandokon kiemelt hangsúlyt kap a zöld területek gondozása és a füves területek karbantartása. Az épületek állapotának felmérése és a javítások ütemezése már megtörtént, a múlt évről áthúzódó festési, karbantartási munkákat április végéig fejezi be a Városüzemeltető Kft. Méltónak kell maradni a Kék hullám zászlóhoz, amelyet tavaly mindhárom strand elnyert.

**3 szolgáltatás együtt:
TV + INTERNET + TELEFON**
már **5490 Ft-tól**

tv TELEVÍZIÓ
@ INTERNET
☎ TELEFON

Tájékoztatónk nem teljeskörű, részletekről érdeklődjön irodánkban. Akció a hirdetés megjelenésétől visszavonásig érvényes a Hir-Sat 2000 Kft szolgáltatási területén.

Hir-Sat 2000Kft. Keszthely, Kossuth I. u. 45
Tel.: 83/311-136 ■ hirsat@hirsat.hu ■ www.hirsat.hu

Hir-Sat 2000 Kft www.hirsat.hu

Pályázati kiírás

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete turizmus és külkapcsolatok bizottsága pályázatot hirdet
HELYI RENDEZVÉNYEK TÁMOGATÁSÁRA.

A pályázat célja:

Olyan Keszthelyen megrendezésre kerülő turisztikai és kulturális rendezvények megvalósításának pénzügyi támogatása, amelyek helyi, térségi, országos vagy nemzetközi jelentőséggel bírnak.

A pályázók köre:

A pályázaton részt vehetnek a Keszthely város területén működő civil szervezetek, oktatási, művelődési intézmények, művészeti együttesek.

A pályázatok elbírálása:

A benyújtott pályázatokat a turizmus és külkapcsolatok bizottsága 2010. május havi soros bizottsági ülésén bírálja el. A döntésről a pályázók írásban értesítést kapnak.

A pályázatok elszámolásával kapcsolatos szabályok:

A támogatási összeg szerződésben foglaltak alapján kerül kifizetésre.

A pályázati összeg céljellegű felhasználásáról legkésőbb tárgyév december 31-ig a pénzeszközt biztosító Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete turizmus és külkapcsolatok bizottsága (Keszthely, Fő tér 1.) felé a pályázó nevére kiállított számlák hi-telestített (bélyegzővel, aláírással) másolatának benyújtásával kell elszámolni.

A pályázat benyújtásához szükséges nyomtatványt a polgármesteri hivatal portáján (Keszthely, Fő tér 1.) lehet beszerezni.

A pályázatot a polgármesteri kabinet részére, Kepli József János osztályvezetőnek címezve, zárt borítékban kell benyújtani.

A pályázat teljes elnyerhető összege: 600 000 Ft.

A bizottság fenntartja magának a jogot, hogy nem támogat olyan pályázatokat, amelyek nem megalapozott igényeket tartalmaznak.

Benyújtási határidő: 2010. április 30.

Pályázati kiírás

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete turizmus és külkapcsolatok bizottsága pályázatot hirdet
NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK ÁPOLÁSÁRA.

A pályázat célja:

Keszthely városában a turisztikai és kulturális élet területén meglévő nemzetközi kapcsolatok ápolásához való pénzügyi hozzájárulás, különös tekintettel az önkormányzat testvérvárosi és partner-városi kapcsolatai erősítésére.

A pályázók köre:

A pályázaton részt vehetnek a Keszthely város területén működő civil szervezetek, oktatási, művelődési intézmények, művészeti együttesek.

A pályázatok elbírálása:

A benyújtott pályázatokat a turizmus és külkapcsolatok bizottsága májusi soros ülésén bírálja el. A döntésről a pályázók írásban értesítést kapnak.

A pályázatok elszámolásával kapcsolatos szabályok:

A támogatási összeg szerződésben foglaltak alapján kerül kifizetésre.

A pályázati összeg céljellegű felhasználásáról legkésőbb tárgyév december 31-ig a pénzeszközt biztosító Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete turizmus és külkapcsolatok bizottsága (Keszthely, Fő tér 1.) felé a pályázó nevére kiállított számlák hi-telestített (bélyegzővel, aláírással) másolatának benyújtásával kell elszámolni.

A pályázat benyújtásához szükséges nyomtatványt a polgármesteri hivatal portáján (Keszthely, Fő tér 1.) lehet beszerezni.

A pályázatot a polgármesteri kabinet részére, Kepli József János osztályvezetőnek címezve, zárt borítékban kell benyújtani.

A pályázat teljes elnyerhető összege: 600 000 Ft.

A bizottság fenntartja magának a jogot, hogy nem támogat olyan pályázatokat, amelyek nem megalapozott igényeket tartalmaznak.

Benyújtási határidő: 2010. április 30.

A biztonság az elsődleges

KÁTYÚSZEZON AZ UTAKON. A LYUKAK ÉS A GÖDRÖK KIALAKULÁSÁBAN HATALMAS SZEREPE VAN A TÉLI HŐINGADOZÁSNAK, AMIKOR MÍNUSZ 15-20 FOK UTÁN HIRTELEN PLUSZOKAT MÉRÜNK, ILYENKOR CSAK ESETI KEZELÉS LEHETSÉGES. KESZTHELYEN KÜLÖNÖS FIGYELMET FORDÍT A VÁROSÜZEMELTETŐ KFT. AZ UTAK ÁLLAPOTÁRA ÖSSZESEN 220 KILOMÉTEREN.

Keszthelyen nemcsak önkormányzati tulajdonú utak találhatók, hanem olyanok is, amelyekért a Magyar Közút Nonprofit Zrt. felel. Ilyen például a Hévízi útnak a Csapás úttól a körforgalomig tartó szakasza. Ez valószínűleg átkerül majd a város kezelésébe – mondta Mikola László, a Városüzemeltető Kft. közlekedés- és belvíz-részlegének vezetője.

Tavaly húszmillió forintot költött a város a hibák kijavítására a bel- és a külterületi utakon, a járdákon és a kerékpárutakon. Útjavítás több mint 3000 négyzetméter, járdafelújítás pedig 500 négyzetméteren történt. A tervek szerint az idén is hasonló összeget fordítanak ezekre a

munkálatokra (egy négyzetméter javítási költsége általában 4000 forint).

A felújításoknak két szakaszuk van, egy téli és egy az év többi részében, amely szintén két részre osztható: tavaszra és őszre. Télen a kátyúzás hideg aszfalattal történik, és kizárólag a balesetveszélyes részeket kezelik. Olyan ez, mint az ideiglenes fogtömés. A végleges kezelés sem maradhat el: a tavaszi és az őszi munkálatok minden esetben meleg aszfalattal történnek. Ezek a látványosabbak. Feltétel az aszfaltgyártó üzemek működése és az aránylag száraz idő – magyarázta Mikola László.

A Városüzemeltető Kft. munkatársai fo-



lyamatosan ellenőrzik az úthálózat állapotát, de a lakossági bejelentéseket is várják, ezek bekerülnek egy panaszfüzetbe. Ha beszakadt aknát, törött KRESZ-táblát vagy úthibát látnak – amely a gyalogos- vagy a közúti forgalomban balesetveszélyes lehet –, jelezzék a 06-83/510-379-es telefonszámon.



Megújult a piros kereszt

Vonyarcvashegyen a 71-es út mentén gyakran elmegyünk mellette, bár csak ritkán vesszük igazán észre. Ez az úgynevezett piros kereszt, amely már a múlt század elején is létezett a mostani helyen. Az idő vasfoga erősen megtépázta, de egy remek közösségi összefogással sikerült megújulnia. A polgármesteri hivatal településüzemeltetési csoportja, az egyházközség, a Balaton Art Alkotóegyesület, valamint a művelődési ház együttműködésének köszönhetően avatási-szentelési ünnepségre kerülhetett sor a közelmúltban. Seffer József polgármester ünnepi beszéde után Csudai Zoltánné beszélt az útszéli keresztnek hagyományáról, sorsáról, jelentőségéről, majd Péter Károly olvasott fel egy novellát a keresztfelújításról. Deák Ákos plébános megszentelte a keresztet, amely mostantól megszépülve óvja az előtte elhaladó utazót.

Hívjon, és visszük!

14 liter
ingyenkóstolót adunk minden új érdeklődőnek. Várjuk hívását!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00-20.00-ig

GARAI
PÍVÍZ
Testednek

Kevesebb palack, kevesebb szemét!

tiszta vízre is szüksége van

Tisztelettel: Garai Ferenc
EGÉSZSÉGÜNKRE!

Új kiállítás a kulturális hídépítés jegyében

Novák Mihály Stara Moravicáról, Bácskossuthfalváról érkezett Vonyarcvashegyre, ahol a művelődési házban nyílt kiállítás a festményeiből április 17-én. Illésné Major Julianna igazgató zenés üdvözlését követően Molnár Ferenc alpolgármester köszöntötte a művészt. Cséby Géza irodalomtörténész megnyitójában kiemelte, hogy Novák Mihály képeinek mondanivalójuk van, segélykiáltások az emberségért, a békéért; Novák Mihálynak pedig tehetsége van, hogy ezt a magvas mondanivalót megfogalmazza. A megnyitót Péter Károly színesítette szavaltával, majd Varga Endre fuvolaművész zárta vajdasági dallamokból összeállított műsorával.



Hanöt

A vonyarcvashegyi Művelődési Ház és Könyvtár közel-múltban alakult új közössége a Harmincasok-Negyvenesek-Ötvenesek Társasága (Hanöt). Vidám összejöveteleik színesítik azok hétköznapijait, akik aktív korúak lévén elfoglaltságuk miatt nem tudnak részt venni a rendszeres klubéletben. Az április 17-i zenés „értekezleten” a jelen levő férfiakat a teremtés koronáivá avatták a nőtársak. Illésné Major Julianna egymondatos köszöntőjét a valódi koronázás követte. A balatonyöröki „hamutiprók” pedig vidám táncsal köszöntötték a vonyarcvashegyieket és különösen a sok koronázott főt. A társaság novemberben folytatja munkáját.



Vendégek a kulturális hídon

Vonyarcvashegy a kulturális hídépítés új mérföldkövéhez érkezett: első alkalommal köszönthettek festőművészt Horvátországból a Helikon Taverna művésztelepén Vlado Brkic személyében: – Otokban élek, egy Vukovártól délre levő településen. Több mint harminc esztendeje foglalkozom festéssel. Nagy öröm számomra ez a meghívás, hiszen nagyszerű alkotótársak közé, magas színvonalú környezetbe kaptam meghívást. A Balaton és Vonyarcvashegy is csodálatos, remélem, máskor is lesz módom ihletet meríteni belőle. Illésné Major Julianna elmondta, egy közösségi portálon fedezte fel Vlado Brkic képeit, s ezt követően vette fel vele a kapcsolatot. Búszke rá, hogy egy olyan alkotót sikerült Otokban találnia és Horvátországból Vonyarcvashegyre meghívnia, akinek képeit Európa-szerte nagy sikerrel fogadta a közönség. Vonyarcvashegynek régóta van sportkapcsolata Horvátországgal, de a képzőművészet területéről most lépett a kulturális hídra elsőként Vlado Brkic.

Adj esélyt nekik is!

Május 1-jén Keszthelyen, a Balaton-parton a majális programjaihoz csatlakozva rendezi meg az Adj esélyt nekik is! örökbe fogadó családnapot a Keszthelyi Ifjúsági Munkacsoport. A megyében található Herosz Állatvédő Egyesület a munkacsoport önkéntes fiataljaival kar-

• öltve hívja fel a figyelmet a gazdátlanul maradt állatokkal való törődés fontosságára. Az örökbe fogadó napon az érdeklődők betekintést nyerhetnek az állatvédő szervezetek munkájába, tanácsokat kaphatnak a felelős állattartásról, megismerkedhetnek a helyi rendelet állattartásra vonatkozó bekezdéseivel, a kicsiknek játszóházat, állatsimogatót szerveznek, a nagyobbak tánc- és színdarab-bemutatót láthatnak, s remélhetőleg a nap hozadékaként sok kis állat kerül szerető családba.

Lomtalanítunk

Számomra a lomtalanítás szinonim a tavasszal, a megújulással (mit írnék, ha ősszel lenne?). Járv a Keszthely utcáit össze tudok állítani egy kis helyi szociográfiát. Hadd ne említsek most utcaneveket, településrészeket (ezzel is tippet adva a honlapot möhön olvasó guberálóknak). Elég az hozzá, hogy a kihajított (pontosítok: gondosan összegyűjtött) limlom üzenetet rejt. Nekem már nem kell – mondjuk egykor kuporgatva megvett díványunkra (apropó: fekhely! Vagy gyalázatos álmaimtól kívánunk ilyenkor megszabadulni annak reményében, hogy egy új ágy, kanapé jobb álmokat hoz, vagy amúgy ez egy fogyóeszköz, mint a golyóstollbetét?), de lehet ez étkezés, lábasok, ruhaneműk, műszaki cikkek, autógumik stb. egész arzenálja.

A módosabb vidékeken egészen jó „termékek” szemrevételezhetők. Még (bizonyára használható) számítógép is. A part mentén és a nyaralók övezetében kerti garnitúrák. Beljebb játék- és biciklironcsok, szétrúgott labdák. Meg matracok, drótok, Lada-lökhárító. Amott tiszták is, szinte kínálják magukat: vigyél el, nálad még szolgáltathatók! Emitt piszkos, végtelenségig lepusztított tárgyak: a szegénység jelei. És a szegénység szaga...

Valahogy az elmúlást, az eltávozást s vele egyszerre a megújulást sugározzák. Ambivalens érzés, de felülkerekedik a jobb ígérete. Jobbat, szebbet veszünk, bánja kánya a régit, ősdit, koptat!

Ezek a némán is beszélő tárgyaink. Holnap-holnapután már be is gyalulta őket a lánctalpas, a mindent jóakaróan ellepő földtakaró. Legföljebb emlékeink maradnak, s aztán azok is elfakulnak, s majd csak nagypapakorban sejlik fel egy-egy kép a múlt homályos csokrából.

De vajon a tárgyak selejtezése után előtérbe kerül-e a felfelderengő késő tavaszi napsütésben lelkünk lomtalanításának igénye? Vagy cipeljük magunkkal, görcsösen belekapaszkodva a rosszba is? Mit is ígér a tavasz (hacsak nem csalfa, mint oly sokszor)? Derűt, fényt, nagyobb mozgásteret, de még nagyobb helyet a lelkünkben...

Zatkalik

Büszkeségünk, File Mátyás

Aranyérmes lett a bakui világbajnokságon a magyar junior párbajtőr-válogatott, amelyben a Keszthelyen tanuló File Mátyás is szerepelt. A Keszthely város 2009. év legjobb felnőtt férfi sportolója cím birtokosa elmondta, hogy a vb fináléjában az olaszokkal harcoltak, a végeredmény 45-40 lett. A csapatban szerepelt Mátyás mellett Hanczvikkel Márk, aki szintén a Balaton Vívóklub versenyzője, és ő is a keszthelyi Vajda János Gimnázium tanulója volt, valamint Bőjte Szabolcs és Györgyi Levente. Borosné Eitner Kinga mesteredző, ifjúsági és sportügyekért felelős tanácsnok lapunknak elmondta: tanítványa második éve kapott kitüntetést a várostól – ez azt jelenti, hogy megbecsülik a 19 éves sportolót. Hozzátette: várja versenyzői további jó szereplését, ami a közös munkájuk révén meg is lesz. A 2016-os riói olimpia mindkét fiú esetében távlati cél s kemény munka eredménye lehet.



File Mátyás az érettségi után egy kétéves felsőfokú képzésre jár, Keszthelyre költözött, így a tanulás mellett még több időt tudnak szánni a felépülésre. Egy sérülés miatt most fokozott figyelemre van szüksége, de már a felépülés stádiumában van. Szponzora továbbra is az Anker Kft., illetve a világbajnokságra egyszeri szponzorációt kapott a szombathelyi Perfect Média Kft.-től.

Fontos és biztató eredmény

Az országgyűlési választások első, a 3. számú választókerületben és Zala megyében egyben utolsó fordulójának eredményével kapcsolatban tartott sajtótájékoztatót Papp Gábor, a Fidesz hévízi csoportjának elnöke, önkormányzati képviselő.

Papp Gábor mindenekelőtt gratulált a többi jelölt és szervezet eredményéhez, és megköszönte a szavazók részvételét, valamint a városban élő aktivisták munkáját. Rámutatott: a sikert már a szelvények gyűjtése során lehetett látni, hiszen több mint 1400 cédulát gyűjtöttek össze hévíziektől és csaknem 500-at a szomszédos településekről. Kiemelte a magas, 72,96 százalékos részvételt a városban, ami véleménye szerint még az itt nyaralók és pihenők szavazata nélkül is magasnak mondható.

Elmondta: Manninger Jenő, a Fidesz-KDNP jelöltje Hévízen 2132 voksot, így 65,38 százalékos eredményt ért el. A Fidesz-KDNP-pártlista 2085 szavazatot kapott, ez az összes voks 63,62 százaléka.

– Az eredmények azért is fontosak, mert bár 2006-ban is nyert Manninger Jenő és a Fidesz városunkban, a mostani szavazáson a négy évvel ezelőttnél alacsonyabb részvétel mellett (–6-7%) is 150-200 szavazattal többet kapott a pártszövetség, ez az eredmény egyértelműen a polgári oldal megerősödését mutatja – hangsúlyozta. Hozzátette: az őszi önkormányzati választásokra készülve ez fontos és biztató eredmény.

Protokollverseny



A VIII. Országos protokollversenyen a VSZK diákjai közül szakmacsoportos előkészítő érettségi tantárgyak versenyén vendéglátó-idegenforgalmi alapismeretekből országos első helyezést ért el Rógán Edina, s a 12. helyen végzett Kiss Anna. A döntőben Kanizsai Tibor és Varga Dániel második helyezést ért el. – Büszkék vagyunk tanulóinkra. Alapvető célunk a professzionális szakképzés megvalósítása, ehhez pedig fontos, hogy a diákok megmutassák magukat, eredményeket érjenek el – mondta Fisli István igazgató. Rógán Edina és Kiss Anna felkészítő tanára Paskuné Zombory Melinda és Dancs József volt. A VSZK Idegenforgalmi Jó Tanulásért Alapítványa pénzügyi támogatásban részesít minden olyan diákot, aki tanulmányi versenyen az első 15 hely valamelyikén végez.

TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, hogy az „Egy Házban” Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány Mobil jogsegély program keretében működő „nép ügyvédje” egyik jogi segítője ingyenes jogi szolgáltatást (tanácsadás, okiratszerkesztés stb.) nyújt azon rászorulóknak részére, akiknek az egy főre jutó havi jövedelme vagy szociális rászorultsága azt indokolja, és olyan jogvitás ügyük van, amely jogi tanácsadást igényel.

Az ügyfelek a jövedelemigazolásait (nyugdíjigazolás, munkabér igazolása), személyi okmányaik, illetve a szociális rászorultságukat igazoló okmányaik (pl. közgyógyellátási igazolvány) a szolgáltatás igénybevételekor hozzák magukkal.

Az ügyfélfogadás időpontja:

2010. április 22. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. május 6. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. május 20. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. június 3. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. június 17. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. július 15. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig.

Az ügyfélfogadás helye:

Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala
kis tárgyalója (8360 Keszthely, Fő tér 1. I. emelet).

Az ügyfélszolgálatot dr. Andróczy Krisztina jogásznő látja el.
Dr. Markó Péter jegyző

Természetes alapanyagokból természetes ételek

Cserszegtomaji Egészségfarm – minden, ami jó

Azoknak lehet tartós, kiegyensúlyozott az életük, akik felismerik, hogy az egészségük a saját kezükben van. A táplálkozás az egyik legalapvetőbb és legnagyobb hatású módszer a gyógyításban, nem mindegy tehát, mit eszünk.

Meiszner Katalin egy budapesti orvos-természetgyógyász rendelőben dolgozott táplálkozási tanácsadóként. Néhány év alatt megváltozott a betegségről és az elérhető egészségről alkotott véleménye. Látta, ahogyan meginog az emberek egészsége, komoly betegségek alakulnak ki a helytelen táplálékválasztás és ételkészítési módok miatt. Az egészségfarm egy öko-gazdálkodás és főzőiskola egyben, ahol megtanulható, hogyan előzzük



meg a betegségeket, és érzjük el testi-lelki egyensúlyunkat.

– A főzőiskolában ötvöződik a gyógyítás és a gasztronómia terén végzett tanulmányaim és tapasztalataim eredménye – hangsúlyozta Meiszner Katalin. – Először az elkészítendő ételek alapanyagaival, a hozzájuk illő fűszerekkel és ételkészítési alapelvekkel ismerkedhetnek meg az érdeklődők. A konyhában mindenki részt vesz a munkafolyamatokban, majd együtt végigkóstoljuk a kész ételeket. A táplálkozási szakember szerint min-



denki saját maga érzi, milyen mértékben szeretne változtatni táplálkozásán, életén, ezért megismerteti a résztvevőkkel, hogyan lehet ártalmatlanítani, méregteleníteni a húseleket, és könnyíteni akár egy ünnepi vagy vasárnap ebédén. – Megmutatom az egyszerű, ám finom ételek elkészítésének módjait, a mesterfogásokat, az idő- és tápanyagkímélő módszereket. Készítünk különböző gabona- és könnyű zöldséges ételeket, kenyérféléket. Megtudhatjuk, mitől lesz teljes értékű az étrendünk, mit jelent igazából a bio vagy az öko kifejezés. Mindez attól válik hitelessé, hogy arról beszélek, ahogyan élek, és mindent megmutatok a gyakorlatban – teszi hozzá.

A következő főzőtanfolyam ideje: május 15.
Gastroblog: <http://valodisafrany.blog.hu/>

További receptek a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók

Főzőiskola



Táplálkozási tanácsadás
Természetes gyógymódok
Ellenőrzött bio zöldségek-gyümölcsök

Jelentkezés és információ:
Helyszín: Cserszegtomaj,
Csabagyöngye u. 25.
06-83/702-004,
06-30/948-5447,
biokert@profinter.hu



A nyugalom szigetén

Beszéli a nyelvet, többször járt is már ott, és állítja: nem akad olyan ország, amely ipari hatalommá válása mellett oly mértékben meg tudta őrizni hagyományait, mint Japán – mindezt dr. Kocsis Tímea egyetemi tanárságát osztotta meg nemrégiben hallgatóságával a Tradíciók a felkelő nap országában címmel tartott előadásában.

A Balaton színházbéli előadás során a közönség megismerkedhetett a japán tradíciókkal, szó volt a hagyományos tea-ceremóniáról, a kimonóviselet hagyományairól, a cseresznye-fa- virágzás ünnepéről és a gésák titokzatos világáról is. A hallgatóság megismerhette a japán kultúra apró részleteit, a japán színházat, a japán zenét és a hangszereket is. Az előadás végén szó esett a modern Japánról is, ahol a tradíciókat viszont már nem őrzik az emberek. Dr. Kocsis Tímea az ellentmondások földjének és a nyugalom szigetének nevezte Japánt.



VÜZ

Tisztelt társasházi lakóközösségek! Tisztelt társasházi közös képviselők, intézőbizottságok!

Szeretnénk felhívni szíves figyelmüket az OTP társasházi pályázatára, amelynek célja a társasházak környezetének minőségi javítása, szépítése, rendezettebbé tétele, a közösségi élet kialakításának, fenntartásának támogatása.

A pályázók köre: a pályázaton minden olyan társasház és lakásszövetkezet részt vehet, amely a pályázat benyújtásának időpontjában rendelkezik OTP bankos bankszámlaszereződéssel.

A pályázati díj formája: vissza nem térítendő támogatás.

Pályázatot a pályázati céloknak megfelelő feladatokra az alábbi kategóriákba lehet benyújtani:

– Környezetvédelem

Közösségi használatú zöld terület kialakítása, felújítása, parkosítás, kertépítés, belső udvar rendezése, folyosók, lépcsőházak, közös területek és helyiségek zöldesítése, virágládák kihelyezése, dísznövények, virágok ültetése, valamint környezetvédelemmel, az energiafelhasználás csökkentésével kapcsolatos beruházások támogatása, például szelektív hulladék-tárolók kialakítása, világítótestek, világítási rendszerek korszerűsítése, mozgásérzékelők kiépítése, fűtési és melegvíz-rendszerek korszerűsítése.

– Közösségépítés

A társasház/lakásszövetkezet minden tagja által igénybe vehető közös helyiség (klubszoba, edzőterem), közös használatú szabadterület (kerti sütő-főző hely, pihenőhely stb.), biciklitároló kialakítása, felújítása, berendezések. Továbbá gyermekek környezetének, életterének minőségi javítása, játszóterek kialakítása, felújítása, EU-szabvány szerinti átalakítása.

– **Életminőség-javítás**
A társasház/lakásszövetkezet biztonságát és védelmét szolgáló fejlesztések támogatása: lépcsőház, lépcsők balesetmentesítése, lakóépület akadálymentesítése, védelmet, biztonságot szolgáló berendezések kiépítése, felszerelése, korszerűsítése.

– Életminőség-javítás

A társasház/lakásszövetkezet biztonságát és védelmét szolgáló fejlesztések támogatása: lépcsőház, lépcsők balesetmentesítése, lakóépület akadálymentesítése, védelmet, biztonságot szolgáló berendezések kiépítése, felszerelése, korszerűsítése.

Díjazás kategóriánként:

I. díj 1 000 000 Ft (nettó támogatási összeg)

II. díj 500 000 Ft (nettó támogatási összeg)

III. díj 200 000 Ft (nettó támogatási összeg)

A részvétel feltételei: OTP Bank-bankszámlaszereződés.

A pályázatok beküldési határideje: 2010. június 11.

A pályázattal kapcsolatos további tájékoztatás az OTP Bank fókjában és a <http://www.hazforum.hu> weboldalon érhető el. A pályázattal kapcsolatos dokumentumok ugyanezen a weboldalon letölthetők.

Takács Jánosné
egyesített ügyfélszolgálati
és ingatlankezelési ágazatvezető

Kerékpáros-pihenő a Helikon strandon



A Nyugat-balatoni Turisztikai Iroda Nonprofit Kft. és a keszthelyi önkormányzat évek óta szeretne a kerékpáros turisták részére pihenőt, szervizt és információs pontot létesíteni. Ez 2010-ben végre megvalósul: a Helikon strand területén, közvetlenül a kerékpárút mellett létrehozzák a Balatont kerülő biciklistákat váró állomást. Marton Zsolt vállalkozó, a spinningedzések vezetője és a túraútvonalak szervezője nyújtja a szakmai háttérrel, az információs anyagokat a Tourinform-iroda szolgáltatja. A nyitőünnepségen, amely május közepén lesz, egy családi verseny várja majd az érdeklődőket és a keszthelyieket.

Üveglegyűjtés

Április 24-én a családi házas övezetben is elindul a csomagolási üveghulladék legyűjtése. Folyamatosan kaptuk azokat a megkereséseket, amelyekben kérték az ingatlan tulajdonosok, hogy a befőttes-, italos-üvegeket ne kelljen „utaztatniuk” az ismert gyűjtőszigetekre, hanem biztossítsunk a családi házas részeken is konténereket. Sajnos a tapasztalatok azt mutatják, hogy ezek sokkal gyorsabban telnek meg egyéb szeméttel, kommunális hulladékkal, így ez nem lehet megfelelő megoldás. Természetesen az sem célszerű, hogy az üvegek a kommunális hulladékba kerüljenek, mivel így újrahasznosításukra nincs lehetőség. Ezért dolgozta ki a Városüzemeltető Kft. azt a rendszert, amely szerint negyedéves gyakorisággal a családi házaktól elviszük a csomagolási üveghulladékokat. Szombaton (április 24-én) ismét hallható lesz a textil legyűjtés során hallott dallam, mivel „jelez a kukásautó”, hogy mikor érdemes kivinni a házak elé az üvegeket. Zsákban persze korábban is kihelyezhető a szállítási napokon, de a dallam azt jelzi, hogy mikor lehet benne biztos az ingatlan tulajdonos, hogy a hulladékot illetéktelen személyek nem bontják meg, nem szórják szét az utcán. A síküveg, táblaüveg, szélvédő kizárólag a Ketéhtelepre beszállítva ártalmatlanítható, kérjük, hogy ezeket a hulladékfajtákat ne keverjék a csomagolási üveghulladék közé!

Figyelje a dallamot, a kukásautó érkezik az üvegekért!



Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 8⁰⁰–12⁰⁰, valamint 13⁰⁰–15⁰⁰ óráig
Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 8⁰⁰–12⁰⁰, valamint 14⁰⁰–17³⁰ óráig
Csütörtök: 8⁰⁰–12⁰⁰ óráig
Péntek: 8⁰⁰–12⁰⁰ óráig
Telefonszámok:
515-346 (hulladékszállítás-számlázás),
515-347 (távhőszámlázás),
515-352 (ingatlankezelés)
www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

NIVO itt, NIVO ott



Skoda Milán



Szekeres Péter



Jokesz Tamás

Március 18-tól már a keszthelyiek is részesei lehetnek a többségi osztrák tulajdonban lévő Alphapark által nyújtott élménynek. A NIVO Kft. új üzlete a bevásárlóközpontban hétfőtől péntekig 9 és 19 óra, szombaton pedig 9 és 18 óra között várja a vásárlókat. A cég munkatársai a telefonkészülékek forgalmazásától a távbeszélési csomagok megrendelésén át az extra telekommunikációs igények megvalósításáig mindenre választ és megoldást igyekeznek találni. A régi csapat öt új munkatárssal egészült ki. Hogy miért válasszuk az új üzletet? Ingyenes parkolás, mindenkinek rugalmas nyitva tartás, a jól megszokott, szakképzett, kedves ügyfélszolgálati munkatársak – sorolja az indokokat Szekeres Péter ügyfélszolgálati vezető. A szolgáltatások ötvözése a tv-internet-hang. Lefedik Keszthelyen és vonzaskörzetében a mobil- és vezetékes távközlés jelentős részét, legyen szó mobilhangról, mobilinternetről és adatátvitelről vagy vezetékes hangról, vezetékes internetről-adatátvitelről, televíziószolgáltatásról.

Fontos területe a NIVO Kft. tevékenységi körének a televíziószolgáltatás. Az IPTV és a SAT TV olyan termékeket, szolgáltatásokat takar, amelyek egyesítik a jelen és a jövő elvárásait.

Skoda Milán üzletvezető elmondta: – Vállaljuk, hogy szolgáltatócég vagyunk, és vállaljuk azt is, hogy a terméket, a szolgáltatást mi adtuk el. A vevőt nemcsak akkor kedveljük, ha vásárol, hanem akkor is a lehető legjobb tudásunk szerint dolgozunk, ha visszatér, és problémás ügyeit intézi üzletünkben.

– A JÖVŐ KULCSÁT A JELENBEN KÉSZÍTIK EL – idézte a cég jelmondatát Jokesz Tamás kereskedelmi vezető.

Nivo Kft.

Keszthely, Fejér Gy. u. 2. (a megszokott helyen)
Keszthely, Alphapark, Fresh Miklós u. 2.
E-mail: nivo.alphapark@t-online.hu
Tel.: 06-30/939-8611; 06-83/510-599

Május 10. (hétfő) 19.00

BÁSTI BÉRLET

Május 11. (kedd) 19.00

FESTETICS BÉRLET

Május 12. (szerda) 19.00

SIMÁNDY BÉRLET

FELNŐTT SZÍNHÁZI ELŐADÁS

A bérletes előadásra korlátozott számban jegyek is válthatók!
Jegyár: 2800 és 3000 Ft



MEGLEPETÉS ELŐADÁS!!!

Balaton Színház

Keszthely

Dale Wasserman:
KAKUKKFÉSZEK
- dráma-

/veszprémi Petőfi Színház/

A kényszermunkára ítélt rab Randl P. McMurphy bolondnak tettei magát hogy áthelyezzék egy pszichiátriai osztályra. Meg van elégedve az új helyzettel a "szállodai körülményekkel", és elhatározza, hogy egy kis zínnt visz az ápolitak egyhangú életébe. Teszi ezt részben szórakozásból, de egyre inkább azért is, mert szembesül az elmeegógyintézetbeli embertelen körülményekkel. Úgy dönt, megmutatja a betegeknek, hogy lehet a zsarnok Ratched nővérrel szembeszállni, hogy lehet felrúgni a nővér által kialakított "rendet". A kezdeti hatalmas röhögések lassan elcsendesednek, mert McMurphy egyre nagyobb sebességgel rohan a végzete felé. Győz a hatalom, de a McMurphy előtti idők szelleme már soha többé nem tér vissza az intézet falai közé.

Főbb szerepekben:

Eperjes Károly, Baranyi Péter, Gere Dénes Ákos, Körösi Csaba, Csarnóy Zsuzsanna, Matykó Xénia, Nyirkó István, Palásthy Bea...

Rendező: Bujtor István
R. asszisztens: Péti Krisztina